

Universidad Autónoma Agraria Antonio Narro Rectoría

Calzada Antonio Narro No.1923 Buenavista, Saltillo, Coah. México C.P. 25315 Teléfonos: (844) 4-11-03-44/45 4-11-03-98/99 Fax: 4-11-03-97

E-mail: rector@uaaan.mx rectoria@uaaan.mx

Página Web: www.uaaan.mx

Enero 25, 2017.

Dr. Santos Gabriel Campos Magaña Profesor Investigador de la UAAAN

Con base en el acuerdo tomado por el H. Consejo Universitario, por este conducto me permito extender el nombramiento como integrante del H. CONSEJO DIRECTIVO de la Universidad Autónoma Agraria Antonio Narro, a partir del 25 de noviembre del año 2016, para lo cual deberá apegarse a lo establecido en el Estatuto Universitario, así como en el Reglamento interno del H. Consejo Directivo.

Dada su experiencia y trayectoria en ésta Universidad, lo exhorto para que atienda en forma responsable el cargo que le ha sido encomendado, velando con esmero por el engrandecimiento de nuestra Institución.

Atentamente

Alma Terra Mater

Dr. Jesús Rodolfo Valenzuela García

Presidente del H. Consejo Universitario

C.c.

H. Consejo Universitario.

H. Consejo Directivo.

Directores, Contralor, Subdirector de Recursos Humanos.

Archivo.-Minuta.